
Заседание комиссии от 15.11.2021  

 

15 ноября 2021 года состоялось заседание комиссии по соблюдению 

требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских 

служащих Управления Федеральной службы государственной статистики по 

Краснодарскому краю и Республике Адыгея (далее – Краснодарстат) и 

урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия). 

 

На заседании комиссии рассмотрены: 

 

1. На комиссии были рассмотрены 2 уведомления государственных 

гражданских служащих – ведущего специалиста - эксперта и старшего специалсита 

3 разряда  Краснодарстата (далее – служащих) об участии родственников в 

качестве оператора формально-логического контроля выборочного 

Федерального статистического наблюдения по вопросам использования 

населением информационных технологий и информационно-

телекоммуникационных сетей в период времени с 19.10.2021 по 24.10.2021, 

кодировщика в выборочном обследовании рабочей силы в период времени с 

22.11.2021 по 29.11.2021 и оператора формально-логического контроля 

выборочного Федерального статистического наблюдения по вопросам 

использования населением информационных технологий и информационно-

телекоммуникационных сетей в период времени с 08.10.2021 по 30.11.2021. В 

своем уведомлении служащие просили рассмотреть данную ситуацию на заседании  

комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных 

государственных гражданских служащих Краснодарстата и урегулированию 

конфликта интересов. 

 
По итогам заседания приняты следующие решения: 

 

1. Конфликт интересов между государственным гражданским служащим – 

ведущим специалистом-экспертом отдела Краснодарстата и его родственником 

отсутствует. (Ключевые детали: комиссией установлено отсутствие 

взаимодействия служащего с его родственниками, а также отсутствие в 

его должностных обязанностях, как ведущего специалиста-эксперта, 

функций по принятию обязательных решений в отношении родственника) 
2. Конфликт интересов между государственным гражданским служащим – 

старшим специалистом 3 разряда отдела Краснодарстата и его родственником 

отсутствует. (Ключевые детали: комиссией установлено отсутствие 

взаимодействия служащего с его родственниками, а также отсутствие в 

его должностных обязанностях, как старшего специалиста 3 разряда, 

функций по принятию обязательных решений в отношении родственника) 
 

 

 

 


